



Gdańsk, 11.05.2023r

Kanclerz

Dotyczy: zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt. 1) Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) pn. „dostawa sprzętu AGD i RTV wraz z wniesieniem do jednostek organizacyjnych Politechniki Gdańskiej z opcją dodatkowej dostawy określonej w formularzach rzeczowo-cenowych w każdej części zamówienia”

ZAPYTANIE I WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia r. dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych Zamawiający (tekst jednolity Dz. U. z 2022 r. poz. 1710.), Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) oraz na podstawie art. 137 ust. 1 Ustawy Pzp dokonuje zmian treści SWZ.

Pytanie 10:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz 3: Ekspres
-dysza spieniająca zintegrowana z wylewką
- zamiast kawy Latte latte macchiato

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający dopuszcza ekspres do kawy z dyszą spieniającą mleko ze zintegrowaną wylewką oraz możliwość parzenia kawy Latte macchiato

Pytanie 11:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz. 4. Ekspres
- Panel/ekran dotykowy zamiast wyświetlacz dotykowy
- pominięcie parametru TWORZYWO ABS ponieważ producenci nie podają jaki to rodzaj tworzywa
- Kolor czarno szary

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający dopuszcza zmianę wyświetlacza dotykowego na panel dotykowy, zmianę parametru tworzywo ABS na tworzywo sztuczne oraz dopuszczenie koloru czarno szarego.

Pytanie 12:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz. 16 Warnik 30-110 stopni C

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający dopuszcza wernik o regulacji temperatury od min. 30 do maks. 110 stopni C

Pytanie 13:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz. 26 Wernik 30-110 stopni C

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający dopuszcza wernik o regulacji temperatury od min. 30 do maks. 110 stopni C

Pytanie 14:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz. 28 Ekspres Dysza spieniająca mleko zintegrowana z wylewką

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający dopuszcza ekspres z dyszą spieniającą mleko zintegrowaną z wylewką

Pytanie 15:

Ze względu na brak na rynku w 100 % pasujących urządzeń proszę o dopuszczenie poniższych parametrów, Poz. 29 Zmywarka - zużycie wody 9l

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający dopuszcza zmywarkę o maksymalnym poborze wody na cykl: 9l.

Pytanie 16:

Zapytanie dotyczy Cz. I pozycja 13 - Lodówka z zamrażalnikiem wolnostojąca.

Z uwagi na brak dostępności specyfikowanego modelu lodówki zwracam się z prośbą o dopuszczenie urządzenia o pojemności zamrażalnika min. 13 litrów, w nowej klasie energooszczędności E. Proszę również o wyjaśnienie zapisu "min. półautomatyczne rozmrażanie".

Odpowiedź 16:

Zamawiający dopuszcza lodówkę o pojemności zamrażalnika min. 15 litrów, klasie energetycznej min. F oraz o automatycznym rozmrażaniu chłodziarki.

Pytanie 17:

Zwracam się z prośbą o wskazanie klasy energetycznej według nowej nomenklatury dla:
Część 1- pozycja: 12, 13, 14

Odpowiedź 17:

Zamawiający dopuszcza asortyment o klasach energetycznych: poz.12 – min. F, poz. 13 – min. F, poz. 14 – min. D

Pytanie 18:

Ze względu na to że jedyny model ekspresu pasujący do reszty wymagań SIWZ poz. 28 posiada młynek stalowy i dyszę do spieniania zintegrowaną proszę o dopuszczenie właśnie tych parametrów.

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający nie dopuszcza ekspresu o podanym parametrze

Pytanie 19:

Czy Zamawiający dopuści lodówkę min 40l poz. 11 w kolorze drzwi srebrnych a boki czarne

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający dopuszcza lodówkę o wyżej podanych parametrach.

Udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

**Kanclerz Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Mariusz Miler**

.....
(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)